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dotyczy: przetargu nieograniczonego powyzej rownowartoéci 209.000 euro na zakup energii elektrycznej na lata
2018-2019.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r.,
poz. 1579) oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia (siwz) wniesiono pytania dotyczace przedmiotu zamowienia.

Pytanie 1

Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwlocznie po podpisaniu umowy? Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat
nastepujacych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru,

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOC umowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumentow:

- Pelnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
peinomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzucié zgtoszenia umoéw sprzedazy zawierajgce biedne dane skutkiem czego
moze byé konieczno$é zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, O ktérym mowa
w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy niezwlocznie po podpisaniu umowy przekaze w wersji edytowalnej Exel nastepujgce dane:
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- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa;

- moc umowna;

- numer NIP;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumenty:

- Petnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka
- dokument potwierdzajacy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elekirycznej oraz
petnomocnictwa.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze zapisy dotyczace przejecia PPE uwzglednione sg m.in. w §3 ust. 2i §4 ust. 9 projektu
umowy.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie nastgpujgcych informacii:

a) Czy Zamawiajacy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe sprzedazy energii elektryczne;j i
umowe na $wiadczenie ustug dystrybuciji

b) Czy procedura zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy?

c) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajagcy posiada rozdzielone umowy) zawarte sg na czas okreslony czy
nieokreslony?

d) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujacych umoéw kompleksowych/ uméw sprzedazy energii elektrycznej.

e) Czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajgcych na skuteczne
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy czy tez upowazni do tej czynnosci Wykonawce?

f) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o éwiadczenie uslug dystrybucji w przypadku punktéw poboru, dla
ktorych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktow poboru, dla ktorych umowa
dystrybucyjna zostata zawarta na czas okreslony, w termie umozliwiajacym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy ?

g) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére uniemozliwiajg
zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli tak - jakie sa terminy wypowiedzen
uméw/aneksow w ramach akcji promocyjnych/programow lojalnogciowych ?

Odpowiedz:

a) Zamawiajacy posiada aktualne umowy zaréwno kompleksowe jak i rozdzielone na umowe sprzedazy energii
elektrycznej i umowe $wiadczenia ustug dystrybuciji.

b) Zamawiajacy informuje, ze procedura zmiany sprzedawcy nie jest przeprowadzana po raz pierwszy w przypadku umow
na zakup energii elektrycznej. W przypadku uméw kompleksowych zmiana sprzedawcy jest przeprowadzana po raz
pierwszy.
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c) Zamawiajgcy informuje, ze umowy dystrybucyjne zwarte sg na czas nieokreslony.

d) Okres wypowiedzenie uméw zostat okreslony w zatacznikach A-N w kolumnie ,okres wypowiedzenia”. Zamawiajacy
informuje jednoczesnie, ze zmodyfikowat zat. H do SIWZ (Gmina Milostaw) poprzez wpisanie poprawnych okreséw
wypowiedzenia oraz zat. E do SIWZ (Gmina Nekla) poprzez uzupeinienie danych w kolumnie ,czas obowigzywania” oraz
,okres wypowiedzenia” w przypadku dwéch punktéw poboru energii (zakladka Gmina-C11, dwie ostatnie pozycje w tabeli).
e) Zgodnie z §3 ust 1 pkt d) projektu umowy Wykonawca zobowigzany bedzie do wypowiedzenia obowigzujgcych uméw
sprzedazy energii elektrycznej lub umoéw kompleksowych. Zamawiajacy upowazni Wykonawce do czynnosci zwigzanych
z wypowiedzeniem obowigzujacych uméw na podstawie petnomocnictwa.

f) Zamawiajgcy upowazni do tej czynnosci Wykonawce.

g) Zamawiajgcy do obecnie obowigzujgcych umow (zataczniki A-N zataczone do niniejszych wyjadnien) nie przyjat ofert
promocyjnych lub lojalnosciowych.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.), ktoéry upowaznia go
do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamowienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze
skutecznie uniemozliwi¢ dalsze czynnoéci zwigzane ze zgtoszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego
Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wszystkie obiekty stanowig mienie gminne — wiasno$¢ Gminy / Powiatu lub posiadaja
ograniczone prawo do dysponowania (umowy dzierzawy, najmu, itp). Wyjatkiem sg obiekty oéwietlenia drogowego, ktore w
wiekszej czesci stanowig wiasnosé ENEA. Jednak zgodnie z opinig Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki ,brak jest
zaréwno prawnych jak i racjonalnych powodéw do tego, azeby kwestia wiasnosci punktéw $wietinych a nie faktyczne
okolicznosci éwiadczace o tym, ze przedsiebiorstwo energetyczne realizuje dostawy energii elektrycznej na potrzeby gminy
przesadzata o posiadaniu (bgdz nie posiadaniu) przez gmine statusu odbiorcy (...). W opinii Prezesa Urzedu Regulacji
Energetyki nalezy przyjaé, iz brak jest uzasadnienia dla pozbawienia gminy (niezaleznie od okolicznosci czyja wiasnos¢
stanowi infrastruktura oéwietleniowa) prawa wyboru sprzedawcy energii elektrycznej nabywanej w celach oéwietleniowych.”

Pytanie 4

Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji czy uktady pomiarowo-rozliczeniowe w grupach taryfowych Bxx sa
lub bedg dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji zamoéwienia? Jezeli nie kazdy uktad bgdzie dostosowany
do zasady TPA prosimy o podanie dokfadnej daty do kiedy Zamawiajgcy dostosuje swoje ukfady pomiarowo-rozliczeniowe
do zasady TPA. Jednoczeénie informujemy, ze w przypadku braku dostosowania przez odbiorce ukfadéw pomiarowo-
rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej sprzedaz energii jest niemozliwa.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wszystkie punkty poboru energii rozliczane w faryfie B posiadajg uktady pomiarowo —
rozliczeniowe dostosowane do zmiany sprzedawcy z wyjatkiem oczyszczalni $ciekow w Mitostawiu, ul. Mostowa 18
(zat. H do SIWZ — Gmina Mitostaw - Zaktad Gospodarki Komunalnej poz. 2), ktéry bgdzie dostosowany do korca 2018 r.

Pytanie 5

Zwracamy sie z prosbg o udzielenie informacji czy Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjna.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy drogg korespondencyjng jedynie w sytuacji gdy nie bedzie mozliwe
z waznych przyczyn przybycie przedstawiciela/li Wykonawcy, ktory/rzy beda uprawnieni do skiadania os$wiadczen woli

w imieniu Wykonawcy.
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Pytanie 6

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej
umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnoéci niezbednych do przeprowadzenia procesu
zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce ? W przypadku braku zgody na
powyzsze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tres¢ przedstawionego wzoru
petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy udzieli stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy
energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy
u OSD. Wzor petnomocnictwa stanowi zatgcznik do niniejszych wyjasnien. Zamawiajacy bedzie ponosit odpowiedzialnosé
za tres¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD. Zamawiajacy
jednoczesnie informuje, ze zataczone wzoér petnomocnictwa byt stosowany w poprzedniej procedurze zmiany sprzedawcy
energii elektrycznej i byt akceptowany przez OSD.

Pytanie 7

Zwracamy sie z prosbg o zmiane § 6 ust. 9 Wzoru Umowy na zapis o tresci:,9. Naleznosci wynikajace z faktur VAT beda
ptatne w terminie .......... dni od daty ich wystawienia.” W ramach wyjasnien, informujemy iz faktury za energie elektryczng
wysylane sg listem zwyklym, a co za tym idzie Wykonawca nie jest w stanie stwierdzi¢ w jakim terminie Zamawiajgcy
otrzyma fakture VAT, co moze powodowa¢ komplikacje przy ustaleniu prawidtowego terminu ptatnosci. Ponadto w Swietle
przepiséw podatkowych okreélenie terminu ptatnosci na liczbe dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢
prawidiowej daty powstania obowiazku podatkowego. Jednoczesnie w przypadku nieterminowego dostarczenia faktury
Zamawiajacy moze zlozy¢ do Wykonawcy reklamacje dotyczaca terminu dostarczenia faktury. Ponadto systemy bilingowe
generujg terminy ptatnosci od daty wystawienia faktury rozliczeniowe;.

Odpowiedz:

Zapisy umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie 8

Zwracamy sie z prosba o zmiane § 6 ust. 9 Wzoru Umowy na zapis o tresci: ,9. Za dzien zaptaty uznaje sie date wpltywu
érodkéw na rachunek bankowy Wykonawcy.” W ramach wyjasnien, informujemy iz zgodnie z obecnie obowigzujacymi
zasadami w obrocie gospodarczym za dzien zaptaty uznaje sig dzien, w ktorym $rodki pienigzne wplyng na rachunek
bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. Sprawe te reguluje takze art. 19a ust. 5 pkt.4 ustawy z dnia 11 marca
2004r. o podatku od towarow ustug (Dz. U. z dnia 2011. Nr 177. Poz1054 z p6zn. zm.).

Odpowiedz:

Zapisy umowy w ww. zakresie pozostajg bez zmian. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze modyfikuje zdanie pierwsze,
ktére otrzymuje brzmienie ,Naleznoéci wynikajace z faktur VAT beda platne w terminie do ... dni od daty otrzymania

prawidfowo wystawionej faktury”.

Pytanie 9

Zwracamy sie z prosba o udostepnienie zatacznikow A-N do SIWZ w wersji edytowalnej wszystkim chetnym do ztozenia
ofert.

Odpowiedz:

Zataczniki A-N w wersji edytowalnej stanowig zatgcznik do niniejszych wyjasnien.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy jest $wiadomy, iz z uwagi na konieczno$¢ wyboru najkorzystniejszej oferty zgodnie z art. 24,
w potaczeniu z art. 26 oraz zawarcia umowy w terminach okreslonych w art. 94 ustawy Prawo zaméwien publicznych,
a nastepnie na konieczno$¢ przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwajacej - zgodnie z dyspozycjg art. 4j ust. 6
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ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej od dnia 01.01.2018r. nie jest
mozliwy do spetnienia przez Wykonawce? Zwracamy sig¢ zatem z prosbg o przesunigcie terminu rozpoczecia sprzedazy
energii elektrycznej od 01.02.2018r.

Odpowiedz:

Termin rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej pozostaje bez zmian.

UWAGA

Zamawiajacy jednoczesnie informuje, ze modyfikuje zat. A do SIWZ (Gmina Wrzesnia) poprzez dodanie 2
punktow poboru energii (dodano poz. 195 i 196). W zwigzku, z powyzszym ulega modyfikacji zapis w rozdziale Ill ust. 2
SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie ,2. Wielko$¢ zapotrzebowania na energie — szacunkowa tgczna ilos¢ energii w okresie 2
lat to 22,46 Gwh, w tym taryfa C11, C110 — 6.125.570,00 kWh, taryfa C12a — 4.019.046,00 kWh, taryfa C12b — 12.000,00
kWh, taryfa C21 — 6.322.388,00 kWh, taryfa C22a — 586.400,00 kWh, taryfa B21 — 4.797.564,00 kWh, taryfa B23 -
400.000 kWh, taryfa G11 — 199.086,00 kWh, taryfa G12 — 1.000,00 kWh, taryfa R — 168 kWh". Ponadto Zamawiajacy
modyfikuje zat. nr 1.1 do SIWZ ( formularz cenowy) pkt I. Gmina Wrzesnia poprzez zmiang szacunkowej ilosci zuzycia
energii w kWh w okresie 2 lat. Zmodyfikowany zatgcznik A, zatacznik 1.1 oraz SIWZ stanowi integralng czg$¢ niniejszych
wyjasnien.

Ponadto Zamawiajgcy modyfikuje § 5 ust. 2 projektu umowy poprzez poprawienie bfednego odwofania do danego
ustepu — jest ,Ceny jednostkowe okrelone w ust. 1 oraz warto$¢ o ktérej mowa w ust. 4 (..)" powinno by¢ ,Ceny
jednostkowe okreslone w ust. 1 oraz wartos¢ o ktorej mowa w ust. 3 (...)". Zmodyfikowany zat. nr 2 do SIWZ (projekt
umowy) stanowi integralng czes¢ niniejszych wyjasnieri.
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